

本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办 第四届“枫杨杯”少儿英语风采大赛大幕开启

即日起开始接受全省范围内小学五六年级学生现场报名、网络报名
感受名校教风、学风,枫杨名师为前两百名晋级选手提供公益培训



“郑州晚报吗?请问今年的‘枫杨杯’什么时候开始呀?”“是枫杨学校吗?请问今年的大赛到底还举办不举办呀?举办的话会不会有什么变化呀?”一过国庆节,本报教育工作室和郑州枫杨外国语学校不断接到关于咨询“枫杨杯”少儿英语风采大赛的电话。经过认真筹备,今天第四届“枫杨杯”少儿英语风采大赛终于启动。

据大赛组委会相关负责人介绍,第四届大赛同往年相同,仍为报名、笔试、培训(前两百名晋级)、演讲(决赛)几个环节,欢迎全省五、六年级学生报名参赛。郑州晚报记者 闫明 吴幸歌

背景 一个实属难得的品牌区域大赛

学习英语,首先要培养学生的兴趣、树立学生自信心,只有在此基础上,学生才能轻松、快乐的学好英语。“枫杨杯”少儿英语风采大赛,以锻炼学生为目的,旨在为学生提供一个展示风采的舞台,为全市同学增进交流创建渠道,以期学生们能够认识自我、展示自我。

“名校”,代表着与众不同的办学理念、优良的校风、教风、学风之所在。通

特点 用名校标准对学习作一次衡量

对于小学五、六年级学生而言,一方面,大家学习英语的时间长短不一样,多则八九年,少则两三年;另一方面,学习的课程可能也不一样,经历的老师、教法更不一样。那么到底大家学的怎么样?也许被大家统一认可的“名校”的衡量,可以算作是一个标准。

由一流名校出题、评审,组织全省勤奋好学的孩子们集体进行一次检验,帮助孩子找出不足,提供指导,“枫杨

过“枫杨杯”少儿英语风采大赛,每年都有数千名孩子们得到了去感受“郑州枫杨外国语学校”这所每年仅招收数百人的我省一流名校的机会。

报名不收任何费用,名师培训完全公益,最终前两百名晋级选手还有奖品可拿。如今在省会郑州,“枫杨杯”越来越深入人心。到今年,大赛已是连续第四年举办了。

“杯”是一种测试、比赛,但其实更是为学生和名校之间,搭建了一座桥梁,使大家能够对自己有一个清醒的认识。这也许正是广大学生和学生家长热衷报名参赛的主要原因。

“以赛代练、增长见识、打实基础”本着这样的目标,由本报主办、郑州枫杨外国语学校评审及由郑州大山外语协办的“枫杨杯”少儿英语风采大赛,2014年第四届,再次开启。

声音

期盼大赛能够长久举办下去

“这‘枫杨杯’今年是不是不办了呀?”“是呀,这么好的活动,好不容易俺孩子年龄够了,可别不办了呀!”……

不久前,在我报举办的其他大赛报名现场,记者听到众家长对于“枫杨杯”少儿英语风采大赛议论纷纷。

“你们孩子上几年级呀?”记者同家长们聊了起来。“去年五年级,今年上六年级了。”一位吴姓家长答道。“为什么非要给孩子报‘枫杨杯’呀?”“说实话,如今这年头,好活动太少了。俺之前也是听人说了这个大赛,去年给孩子报了名,虽然是五年级孩子做六年级的题,但孩子感觉蛮有收获的。今年,孩子六年级了,再参加一下‘枫杨杯’,一是积累经验练练手,二是感受一下风向,找出不足,好迎头赶上。”吴女士讲得头头是道。

“‘枫杨杯’有这么好处呀?”“和很多活动相比,这个大赛还真是不赖,你们可千万别给停了,很多人等着参加呢!”众家长异口同声。

回响

齐心协力愿将大赛越办越好

参赛选手一茬又一茬,首届参赛选手如今都马上要中招了。可咱这由本报主办、郑州枫杨外国语学校评审及由郑州大山外语协办的“枫杨杯”英语风采大赛的三家单位却一直未变。

“作为与共和国同龄,与大郑州共同成长的一份报纸,60多年来一直关注教育事业,只要这个活动大家喜爱,我们争取一直办下去。”本报参与大赛组委会的相关负责人表示。

“感谢一直以来媒体、家长及学生对‘枫杨’的热捧,将我们视为名校,既然是名校,那我们就有责任、有义务多多参与对大众有益的教育活动。”郑州枫杨外国语学校相关领导谈到。

“作教育培训行业的,离不开家长与学员的支持,赞助‘枫杨杯’大赛,我们一直是当作对社会、对家长、学员的一种回馈,如果可以,我们将一直支持这个大赛。”大山外语相关负责人表示。

正是三家单位无私的精神,使得大赛越办越好。

要求

一定要看清比赛流程和规则

第四届“枫杨杯”英语风采大赛比赛规则同第三届相同,仍设笔试、培训、演讲3个环节。报名工作结束后,组委会对所有报名选手统一安排考场进行笔试,笔试成绩取前200名晋级。尤其值得一提的是,这200名晋级选手,我们将邀请枫杨外国语学校名师对其进行公益培训,让他们有机会提前感受名校教风、学风,以提高大家的学习能力,并为演讲比赛做准备。

培训结束后,所有选手第一时间统一地点抽取决赛演讲题目,按照届时公布的时间地点参加演讲比赛,需要注意的是,演讲内容可提前准备,演讲时需脱稿,根据其演讲内容,还设有评委提问环节。最终,大赛组委会将根据选手笔试成绩和演讲成绩的总和,排出一二三等奖。

提醒

往届选手参赛经验值得借鉴

报名 每年“枫杨杯”的报名时间长短都不固定,原因在于受到当年大赛场地所限。组委会每年都要根据能够调整出来的考场,来决定最终能接受多少人报名,报满即止,今年同样。

笔试 笔试成绩很重要,0.5分就能拉出几十甚至上百个名次,而且笔试成绩将带入最终总成绩。参加过往届大赛的学生告诉我们,“枫杨杯”笔试内容很广泛,大家一定要增加自己的阅读量才行。

演讲 参赛过往届大赛的同学告诉我们,演讲题目是公开的、可提前准备的,所以其考察内容更多的是在于大家的口语。同时,提问环节很重要,这是能够拉开分数的关键所在。

参赛

想要报名 大家一定要看清

第四届“枫杨杯”少儿英语风采大赛的报名工作从即日起开始,有两种途径可选择:

一、现场报名

金水区:政七街63311333
文化路:63873585 63558396
管城区:城东路66332337
中原区:建设路67628910
二七区:京广路87075387
郑北新区:新七中65828296
郑东新区:聚源路65372626

大家可就近选择报名点,报名时请携带5张一英寸彩色照片(每张照片背后要写上孩子姓名并将照片装入信封中,信封上同时写上孩子姓名)以及能够证明其所在学校年级的文件(学生证或学生手册复印件)。

二、网络报名

大家可登录www.dashanwaiyu.com进行报名,需要注意的是大家要提前准备好选手的电子版照片及学生证或学生手册的电子版,两者需要上传。

如果您还有其他疑问,可致电大赛组委会咨询,联系电话18339970034

